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побудовами у галузі бухгалтерського обліку та його прак-
тичною реалізацією у сучасних інформаційних системах. 
Потрібно осмислення нових способів збору та обробки не 
тільки фінансової інформації, але й достатності її інтегра-
ції з інформацією про інші сторони бізнесу та довкілля. 
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Цифрова трансформація бухгалтерського обліку роз-

почалася ще в середині минулого століття з автоматизації 
рутинних завдань. Перші програми, тоді ще для автомати-
зації облікових процесів, були призначені для виконання 
завдання з розрахунку заробітної плати та заповнення пер-
винних документів. Це дало змогу значно зменшити обсяги 
ручної роботи бухгалтерами та виконувати більш складні 
аналітичні завдання. Результатом автоматизації рутинних 
процесів стала розробка повноцінних програмних продук-
тів для бухгалтерського обліку, які охоплювали весь процес 
від первинки до складання регламентованої та податкової 
звітності. За твердженням Довбуш А.В. та Бєлової І.М., 
«автоматизація процесів обліку є одним із важливих скла-
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дових цифровізації бізнесу, що дає змогу компаніям більш 
ефективно використовувати свої ресурси та підвищувати 

конкурентоспроможність на ринку» 1. 
З початком ХХІ століття почали з’являтись нові тех-

нології, які застосовувались в процесі ведення обліку. Одні-
єю з таких технологій є «хмара». Впровадження хмарних 
технологій дозволило надати доступ до бухгалтерських 
програм та вести облік з будь-якого місця та у будь-який 
час. Це надало можливість вчасно виконувати роботу у 
складний час пандемії та військових дій, підвищило мобіль-
ність облікових працівників та забезпечило взаємозв’язок з 
колегами та партнерами. 

Зараз відбувається активне впровадження в бухгал-
терський облік штучного інтелекту. Системи штучного ін-
телекту здатні самостійно обробляти великі масиви даних, 
виявляти закономірності, прогнозувати ризики та генерува-
ти рекомендації. Це дозволяє бухгалтерам приймати більш 
обґрунтовані рішення та підвищувати ефективність роботи.  

Будь-які інноваційні зміни, які модернізують обліковий 
процес, мають значний вплив на професію бухгалтера. В умо-
вах цифрової економіки професія бухгалтера зазнає значних 
змін. Робота бухгалтера в найближчій перспективі полягати-
ме не просто у фіксації господарських операцій, які вже здій-
снились, а й у можливості застосування нових методів та тех-
нологій для прогнозування розвитку компанії чи організації. 

Діджиталізація економічних процесів вимагає від 
спеціалістів-обліковців досконале знання та вміння викорис-
товувати офісні програми Word та Excel, застосування в 
практичній діяльності Google-сервісів для пошуку потрібної 
інформації, для обміну інформацією в режимі реального часу. 
Сучасні бухгалтери повинні вміти працювати з різними бу-
хгалтерськими програмами, програмами електронного до-
кументообігу, використовувати програми створення і подання 
податкової звітності, використовувати можливості хмарних 
технологій, опановувати системи штучного інтелекту. 
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Цифрова трансформація обліку вимагає від бухгалтера 
вміння працювати з великими масивами даних, аналізувати 
отриману інформацію, інтерпретувати результати аналізу, 
надавати рекомендації щодо розвитку бізнесу. Савіч Б. та 
Павловіч В. у своєму дослідженні зазначають, що «Роль 
бухгалтера трансформувалася з простого генератора фі-
нансової інформації для власників капіталу в партнера та 
консультанта керівництва щодо прийняття стратегічних 
рішень. Від бухгалтерів очікується підтримка керівництва в 
оцінці та управлінні існуючими та потенційними ризиками, 
а також сприяння пошуку інноваційних рішень, які ство-

рюють стабільну вартість для всіх зацікавлених сторін» 2. 
Основними компетенціями, якими повинен володіти 

сучасний бухгалтер є: потреба постійно навчатись та удо-
сконалювати свої професійні навички; креативність, кому-
нікабельність; вміння працювати в команді. 

Таким чином, цифрові технології у бухгалтерському 
обліку спрощують трудомісткі процеси, обробляють великі 
об’єми інформації в режимі реального часу, використову-
ють штучний інтелект та дають можливість вчасного при-
йняття управлінських рішень. Модернізація бухгалтерсь-
кого обліку в умовах цифрової економіки – це нові, перс-
пективні можливості для розвитку професії бухгалтер. Бу-
хгалтери, які зможуть адаптуватися до нових умов, оволо-
діти необхідними навичками та компетенціями, будуть 
завжди затребувані на ринку праці. 
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